Resuelve las siguientes ecuaciones. (3 puntos; 1,5 puntos por apartado)

1 N X _3
X+2 5(x+3) 10

b) V2X—3—+/x-5=2

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno (1,5 puntos)

X-y_3
x+y 11
Xy =28

Varios amigos toman un refresco en una terraza y deben pagar 6 € por el total de las consumiciones. Como dos
no tienen dinero, los demads les invitan, debiendo aumentar su aportacién en 0,8 € cada uno. ¢ Cuantos amigos
son? (1 punto)

Hallar el valor de a para que al dividir el polinomio 2x* —ax® —3ax* —(a+2)X +3 entre x + 1 el resto sea 8. (1
punto)

2x° —14x +12

Tiox_3 (1 punto)

Simplifica la siguiente fraccion algebraica:

Realiza la siguiente operacién con fracciones algebraicas: (1 punto)

X X X
X—2 X-1 x?-3x+2

Resuelve las siguientes inecuaciones:
a) 4(x-7)<2(x+1)—3x (0,5 puntos)

2x-0) 3(x-2) Ax-3) 3 )
3 4 5 10

b)
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